
令和５年度地域医療連携アンケート　回答結果

期間　　　令和５年１１月１日～１１月３０日

送付数　　２７３件

回答数　　３１件（回答率　１１.４％）

ご施設の該当区分を教えてください。

項目 回答数

高齢者入所施設 8

クリニック（外来のみ） 7

訪問看護ステーション 5

病院 4

地域包括支援センター 2

居宅介護ステーション 2

居宅介護支援 1

歯科医院 1

クリニック（外来と在宅） 1

総計 31

ご施設の所在地を教えてください。

項目 回答数

稲沢市内 28

稲沢市外 3

総計 31

職種を教えてください。

項目 回答数

看護師 7

医師 6

介護支援専門員（ケアマネジャー） 4

社会福祉士 4

歯科医師 3

事務職員 3

介護士 3

管理者 1

総計 31

当院への患者さん、利用者さんの紹介について教えてください。

項目 回答数

よく紹介する 11

時々紹介する 19

紹介していない 1

総計 31
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当院へ患者さん、利用者さんを紹介する理由を教えてください。

当院へ希望する取り組みを教えてください。

当院からの情報提供（紹介状や意見書等）について、ご不満な点はありますか。

項目 回答数

ある 5

ない 26

総計 31

情報提供に関するご意見（一部抜粋）

退院後、フォローが必要な患者の情報提供が遅い。

退院サマリーがもらえない。また退院や転院した事すら教えてもらえないことがある。

退院時、かかりつけへの情報提供がないことが散見される
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当院が市民の方や地域に向けて以下のような活動をしていることを知っていますか。

地域活動に関するご意見（一部抜粋）

その他、当院の病院運営に関するご意見（一部抜粋）

地域医療、介護に対して、質の向上の為の研修や色々な面でのサポートなどありがとうございます。今後もよろしくお願いします。

医師を増やしてください。

担当医師からのご丁寧なお返事、病診連携室スタッフの親切かつ細やかなご対応など、とても満足しています。

地域事業所に対し、駐車場の貸し出し等をお願いしたい。

認知症カフェや専門職からの相談対応

研修はwebで実施してほしい。内容は市民に対する一般的なものではなく、より知識を得たいため専門性のある内容にしてほしい。

認知症サポーター養成講座

町の保健室活動
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